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Προς 
Συλλόγους - Μέλη ΕΤΕΠ 
 

Θέμα: Εργατική Πρωτομαγιά 
 

Συνάδελφοι, 

H 1η Μάη, δεν είναι ημέρα αργίας αλλά ημέρα απεργίας ημέρα συμμετοχής στις κινητοποιήσεις 

διαδήλωσης.  

Είναι ημέρα απεργίας φορτισμένη με τα ιδανικά του αγώνα και της θυσίας για ένα κόσμο χωρίς 

εκμετάλλευση. 

Έχουμε την υποχρέωση να εκφράσουμε την αποφασιστικότητα και τη δύναμη μας ως εργαζόμενοι 

για μια καλύτερη αξιοπρεπέστερη καθημερινότητα. 

Διεκδικούμε τα αυτονόητα, σταθερή δουλειά με δικαιώματα, δωρεάν υγεία και δωρεάν παιδεία. 

Δικαιώματα μας αποτελούν τα παραπάνω για τα οποία πληρώνουμε αδρά ως εργαζόμενοι και 

υποχρεώσεις των κυβερνήσεων που κάθε άλλο μεριμνούν για αυτά. 

Η μόνιμη και σταθερή δουλειά μετατράπηκε σε απασχόληση ευέλικτη και ελαστική, χωρίς κανόνες 

και δικαιώματα και θεωρείται πλέον ως η μεγάλη ευκαιρία ειδικά των νέων ανθρώπων. 

Οι δημόσιες δωρεάν υπηρεσίες υγείας και  πρόνοιας είναι προβληματικές υποστελεχωμένες και η 

πραγματική γύμνια φάνηκε κατά τη περίοδο της πανδημίας. Όλοι στρέφονται στην κοινωνική 

αλληλεγγύη και τον εθελοντισμό, ενώ τα ιδιωτικά θεραπευτήρια και κλινικές φαντάζουν ως η μόνη 

λύση για να βρει κάποιος την υγεία του, αν βέβαια έχει να πληρώσει το τεράστιο κόστος. 

Το δωρεάν Δημόσιο Πανεπιστήμιο βάλλεται ως κέντρο ανομίας και νομοθετικά οι ιδιωτικές σχολές 

και τα πάσης φύσης εκπαιδευτήρια μετατρέπονται σε Ιδιωτικά Πανεπιστήμια. 

Παράλληλα εμείς οι εργαζόμενοι ούτε για μια μέρα δε πάψαμε να εργαζόμαστε σκληρά και  παρ’ 

όλα αυτά γινόμαστε κάθε μέρα φτωχότεροι με αυξήσεις εμπαιγμό των μερικών ευρώ το μήνα όταν οι 

τιμές των αγαθών έχουν εκτοξευθεί. 

Την ημέρα της πρωτομαγιάς, πρέπει όλοι οι εργαζόμενοι να απαιτήσουμε: 

• Πλήρη και σταθερή δουλειά για όλους με αποδοχές που θα ανταποκρίνονται στο πραγματικό 

κόστος ζωής . 

• Ουσιαστική στήριξη των ανέργων ώστε να μειωθεί το πραγματικό ποσοστό ανεργίας και να 

καταπολεμηθεί η ανασφάλιστη/μαύρη εργασία. 



• Δημόσια δωρεάν κοινωνική ασφάλιση, υγεία, παιδεία χωρίς δίδακτρα σε προπτυχιακές και 

μεταπτυχιακές σπουδές. 

Συνάδελφοι έχουμε χρέος με τη συμμετοχή μας στα συλλαλητήρια και τις κατά τόπους πορείες να 

απομονώσουμε κάθε φωνή συμβιβασμού και ηττοπάθειας, στέλνοντας έτσι ένα ισχυρό μήνυμα 

ενότητας, αγώνα και διεκδίκησης.  

Σας καλούμε μαζικά να συμμετέχετε στις κατά τόπους κινητοποιήσεις. 

Η 1η Μάη είναι απεργία και συμμετοχή, είναι ημέρα μνήμης των αγώνων των εργαζομένων ! 

 

 

Για το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας 

ο Πρόεδρος 

Στέφανος Καρβέλης 

 

 

 

 η Γενική Γραμματέας 

Σοφία Κοντού 

 

 


